

Dublin 2022. 05. 22-28.

A Babel csapat beszámolója

Szeptember óta dédelgetjük ezt az álmot, reméltük, hogy valóra válik.

A dublini útnak összesen 35-en vágtunk neki, ebből 30-an voltunk diákok, a további 5 személyt pedig kísérőink, tanáraink tették ki. A május 22-28-ig tartó utunkon tíz 6. B osztályos, kettő 9. A osztályos, valamint tizennyolc 12. A osztályos tanuló vett részt.

A mi csoportunk a Babel Academy of English képzőközpont programján vett részt, egy szintén Erasmus+ projektben részt vevő olasz diákcsoporttal együtt. Minden délelőtt meglátogattunk egy múzeumot és délután tartottak az óráink. Első napunkon egy Dublin körüli sétára vittek minket, amin bemutatták a város jellegzetes és egyben csodaszép részeit is. Megtekinthettük az O'Connell streeten lévő Spire-t (120 m magas fém emlékoszlop), és a legnagyobb bevásárló utcát, a Grafton Street-et is. Ezután szabadidőt kaptunk, majd délután kezdetét vették az óráink, ahol bemutatkozással és ice breakinggel hangolódunk rá a közös munkára.

Második napunkon az IMMA-át látogattuk meg, vagyis teljes nevén az: Irish Museum of Modern Art-ot. Itt egy hölgy vezetett körbe minket és mesélt az itteni kultúráról. A délutáni óránkon elkezdünk tanulni a környezetvédelemről és a médiáról, ez volt az egész heti anyag, amit a hét végén elő is adtunk egy prezentációban. Harmadik nap az EPIC Irish Emigration Museum-ot nézhettük meg, véleményem szerint ez volt a csoport kedvence, mivel interaktívan részt tudtunk venni az ír kultúra megismerésében, még ír táncolni is megtanultunk.

A többi napon inkább tanulásba fektettünk több időt és fejlesztettük az angol tudásunkat. Az utazás izgalmas volt, mivel nem ismertük a helyi közlekedést, de az ún. host family-k elmagyaráztak mindent a közlekedéssel kapcsolatosan. Mindenkit megzavart a baloldali közlekedés, ezért mindig figyelniünk kellett, ha át akartunk kelni az úton, de szerencsére a végére mindenki belejött és ezáltal megismerhettünk egy másfajta közlekedést.

Az egész egy új és feledhetetlen élmény volt, betekintést nyerhettünk az ír kultúrába és megismerhettünk egy másik országot, emellett pedig nagyon jól is éreztük magunkat és nagyon sokat fejlődünk az angol nyelv használatában.

Kísérőink voltak : Deák Zoltánné és Hogyor Zsuzsanna

Szép Veronika Sára és a Babel csapat